

FERRERO COMMERCIALE ITALIA S.r.l. con socio unico

Capitale Sociale € 20.000.000 I.V. - Registro Imprese Cuneo, Codice Fiscale e P.IVA 03629090048 REA CN-304909 - Sede Legale 12051 ALBA (CN) Piazzale Pietro Ferrero n. 1 - Tel. 01732951

OPERAZIONE A PREMIO "NUTELLA TI REGALA I TOPPING A MARCHIO METROCHEF"

Acquista almeno **2 cartoni** (Trade Unit) **di NUTELLA (3KgX2)** e ritira direttamente dall'isola espositiva, ove allestita, oppure dallo scaffale, ove sono posizionati, un topping Metro Chef per dolci a scelta tra:

21479	KG1 TOPPING NOCCIOLA MC
21480	KG1 TOPPING CAFFE H. SELECT
21484	KG1 TOPPING VANIGLIA MC
21487	KG1 TOPPING LIMONCEL. MC
192008	KG1 TOPPING CIOCCOL. MC
192009	KG1 TOPPING CARAMELLO MC
192010	KG1 TOPPING AMARENA MC
192011	KG1 TOPPING FRAGOLA MC
192012	KG1 TOPPING FR. BOSCO MC
242267	KG1 TOPPING CIOC.FOND. MC
270598	KG1 TOPPING CIOC.BIAN. MC
270599	KG1 TOPPING KIWI MC
270600	KG1 TOPPING LAMPONI H. SELECT
270602	KG1 TOPPING MENTA MC
270603	KG1 TOPPING PASS.FR. MC

È esclusa la referenza: **242268 KG1 TOPPING PISTACCHIO MC**. Gli acquisti multipli danno diritto a premi multipli.

Operazione a premio promossa dalla Ferrero Commerciale Italia S.r.l. rivolta a tutti i titolari di Partita Iva che effettuano acquisti nell'esercizio di imprese, arti o professioni e titolari di tessera d'acquisto di METRO Italia Cash and Carry, valido sul territorio nazionale italiano, nel periodo dal 3 settembre 2020 al 30 settembre 2020 sul territorio nazionale esclusivamente nei punti vendita Metro Italia Cash and Carry S.P.A..

Valore indicativo del premio: € 4,50 (Iva esclusa).

Il presente regolamento è disponibile sul sito www.ferrero.it.

L'estratto del regolamento è presente sui punti vendita Metro Italia Cash and Carry che espongono il materiale promozionale, sui volantini promozionali e sul sito <u>www.metro.it</u>.